KanbkynatopbiH YUngnyya

CyparyuitiH 30XMOCOH KanbKyNsTOp Hb gapaax 3 YRNANWAr ryiuaTrax yagsapTan.
1. X TOOr 1-93p HAMAr oy y nax

2. X TOOr 2-00p YPXY'Y Nax

3. X Toor 3-aap YpXYYnax

CyparyuninH KanbKynaTopbiH 433px 3 YANANUAH TychamxTarraap 1-uinH TooHooC ereraceH 1oo N-
WIAT rapraxgaa XaMruiH LeeHnee X343H Y491 XUinx B3?

Yinonyymnan ayraapbiHX Hb Too 1, 2, 3 Toor xapranayynban :

1 pax ynnnan 6ytoy X Toor 1-23p HaMaray yncaH 6on 1-mitH Toor, 2 naxb yinnnan 6ytoy X Toor 2-oop
YPXYYNC3H 60N 2-biH TOOT, 3 Aaxb YWANA3NLA 3-biH TOOT TYC TyC XapranadyyiHa racaH yr.

YnunonuiH napaannbir 1-33¢ axnaH N Toor raprax XypTanx YRnanyyauir xapransax kogoop Hb Har
MOPOeHL 3alrym XaB/iaH3 YY.

N Toor raprax YWnaaniH T00 NXWUA TOXMONLONA YANANY Y AUAH Aapaanibii XOMHOOC Hb yHIWIMXan
anb ux banraar Hb COHroHo. Xuwaar caH aHxaapHa yy.

Input
Hatypan Too N. N<108.

Output

OXxHUIN MepeHL 1-93c ereraceH N ToOr raprax XxamruiiH UeeH YMnanuimH 100.

X0ép naxb MepeHn YNNAYYLAUAH oapaanang xapransax 1.2.3 TOOHyy4 XOOPOHA00 XOOCOH
3aNrymnrasp xaBnar 4sHa.

Example

Input:
44

Output:
6
331122

Tainbap : 44 Toor 6 YinanninH TycnamxTain raprax 2 6onomx 6aiiHa. 331122, 231312 aHaxyy 2 60/10MX00C COHrOXA00 anb

hapaannbir Hb XOMHOOC YHIWMXxan ux Too baiiraar Hb COHrOHO.
NiAMO, 3XHWIAXWIAT Hb COHIOHO.
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